
Ata da 32ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 06 de novembro de 2023. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Tatuí, 

município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de Tatuí, no 

Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí/SP, 

realizou-se a Trigésima Segunda Sessão Extraordinária do 3º ano da 18ª legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Eduardo Dade Sallum e secretariada pelo 1º Secretário Vereador 

Renan Cortez e 2º Secretário Vereador Fábio Antônio Villa Nova. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Boa noite a todos e a todas! Vamos dar início à Sessão Extraordinária do dia 

06/11/2023 às 21h40. Que o senhor secretário faça a verificação de presença dos senhores 

vereadores e das senhoras vereadoras para efeito de quórum e darmos início à presente Sessão 

Ordinária. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: Há quórum suficiente, senhor presidente. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado, senhor secretário vereador Renan Cortez. Que o senhor 

secretário proceda à leitura dos Pareceres. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 1. Pareceres ao 

Projeto de Lei nº 50/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. COMISSÃO DE POLÍTICA E MOBILIDADE URBANA E 

MEIO AMBIENTE E DEFESA ANIMAL. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em 

votação os pareceres. APROVADOS por 12 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura 

do Parecer ao Projeto de Lei nº 78/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 2. Parecer ao Projeto 

de Lei nº 78/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. [PRES. VER. 

EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação o parecer. APROVADO por 12 votos. 

Solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 49/2023. [1º 

SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 3. Pareceres ao Projeto de Lei nº 49/2023 – COMISSÃO DE 

ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO. COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, PROMOÇÃO SOCIAL, 

TRABALHO, DIREITOS HUMANOS, DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E IGUALDADE RACIAL. 

[PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS 

por 14 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 

52/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 4. Pareceres ao Projeto de Lei nº 52/2023 – COMISSÃO 

DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

COMISSÃO DE POLÍTICA E MOBILIDADE URBANA E MEIO AMBIENTE E DEFESA ANIMAL. [PRES. 

VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS por 14 

votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 21/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 5. Pareceres ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 21/2023 – COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO JUSTIÇÃO E REDAÇÃO. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. 

Em votação os pareceres. APROVADOS por 13 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a 

leitura dos Pareceres ao Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2023. [1º SEC. VER. RENAN 

CORTEZ]: 6. Pareceres ao Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2023 – COMISSÃO DE 
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ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇÃO E 

REDAÇÃO. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação os pareceres. 

APROVADOS por 14 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos Pareceres ao 

Requerimentos. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 7. Pareceres aos Requerimentos nº 3606, 3620, 

3622, 3633, 3635, 3675, 3734, 3736, 3737, 3746 e 3753/2023. – COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação os 

pareceres. APROVADOS por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto 

de Lei nº 50/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 8. Projeto de lei nº 50/2023. - Autoria: Miguel 

Lopes Cardoso Junior. Assunto: Autoriza o poder executivo a receber do departamento de 

estradas de rodagem do estado de São Paulo (DER), por termo de permissão de uso, o trecho da 

rodovia Senador Laurindo Dias Minhoto - SP-141, conforme especifica. [PRES. VER. EDUARDO 

DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação. APROVADO por 15 votos. Em segunda discussão. 

Em segunda votação. APROVADO por 15 votos. Solicito agora ao senhor secretário que faça a 

leitura do Projeto de Lei nº 78/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 9. Projeto de lei nº 

78/2023. Autoria: Miguel Lopes Cardoso Junior. Assunto: Dispõe sobre abertura de um crédito 

adicional especial à Secretaria Municipal de Saúde, conforme especifica. [PRES. VER. EDUARDO 

DADE SALLUM]: ((Leitura na Íntegra)). Coloco em primeira discussão. Em primeira votação. 

APROVADO por 15 votos. Em segunda discussão. Em segunda votação. APROVADO por 15 votos. 

Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 49/2023. [1º SEC. VER. 

RENAN CORTEZ]: 10. Projeto de lei nº 49/2023. - Autoria: GABRIELA XAVIER, RENAN CORTEZ. 

Assunto: “Institui no âmbito do município de Tatuí o Programa “Doe Esperança” visando à 

criação de um Ponto de Coleta para Doação de Cabelo para Pessoas Carentes em Tratamento 

de Câncer, e dá outras providências”. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Coloco em 

primeira discussão. Em primeira votação. APROVADO por 15 votos. Em segunda discussão. Com 

a palavra, vereador Renan Cortez. [VER. RENAN CORTEZ]: Boa noite, senhor presidente, 

membros da mesa, nobres pares, público que nos assiste presenciais e pela Câmara TV. Primeiro 

eu queria agradecer a parceria com a vereadora Gabriela Xavier, por esse projeto, como ele 

mesmo disse, tão esperançoso. Todos aqui sabem do meu envolvimento na luta, no apoio em 

muitas situações que envolvem essa doença terrível. Em um dos pontos de muita sensibilidade 

durante o tratamento dessa doença, é o que acaba ocasionando a queda de cabelo. Nós 

sabemos o cuidado e a representatividade que os cabelos têm para uma mulher, 

principalmente. No período frágil em meio ao combate a essa doença, sendo homem ou mulher, 

a importância que todas as questões têm, não só é dito por todos nós, mas como algumas 

pesquisas também apontam, a fé e a esperança e como é combatida essa doença no dia a dia, 

faz total diferença nesse combate. E a questão dos cabelos pode sim e vai ajudar muito essas 

pessoas a lidarem com essa questão com mais otimismo e esperança assim como diz o projeto 

no dia a dia dessa luta. Então eu peço aqui o voto favorável para vocês nesse projeto, para que 

o executivo possa criar esse banco de coleta, para que as pessoas tenham um endereço e um 

ponto para estarem fazendo essa doação. Nós sabemos que isso já existe no nosso município 

por pessoas físicas, por pessoas bem intencionadas, cada um à sua maneira, mas nós temos que 

facilitar e organizar essa coleta, para que tantos as pessoas que queiram fazer doação, como as 

que necessitam da doação, saibam aonde recorrer, retirar ou doar esses cabelos. Obrigado 

senhor presidente. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado vereador Renan Cortez. 

Com a palavra, vereadora Gabriela Xavier. [VER. GABRIELA XAVIER]: Boa noite a todos 

novamente. Também gostaria de agradecer o vereador Renan, por essa parceria, o vereador 
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Renan, é um vereador atuante, que hoje tem o núcleo de apoio ao câncer e ele faz parte dessa 

conquista, o prefeito atendeu o pedido e hoje graças a esse núcleo, muitas pessoas têm o 

atendimento que merecem nessa fase tão difícil que é essa doença e a gente sabe que ninguém 

está livre de passar por isso. Todos infelizmente pode acontecer de ter essa doença e não deve 

ser fácil, tanto para pessoa que passa por essa doença, tanto para os familiares. Então esse 

projeto de lei que eu estou fazendo juntamente com o vereador Renan, ele é de extrema 

importância, aqui já fala, “doe esperança, visando a criação de um ponto”. Onde vai ter um 

ponto de coleta para as pessoas doarem os cabelos, vai ser escolhido o local e muitas mulheres 

como o vereador falou, perder o cabelo não deve ser fácil. Então a gente vai estar levando a 

esperança à essas mulheres, nesse momento tão difícil. No ano retrasado, eu já falei aqui, que 

foi meu aniversário, eu estava com o cabelo enorme e eu resolvi cortar e levei na GPACI em 

Sorocaba. Muitas pessoas falaram “nossa, cortou esse cabelão imenso”. Mas eu chegando lá, 

não tive nem um pouco de dó de ter cortado, cabelo cresce. Para mim foi muito gratificante, foi 

meu aniversário, mas em saber que através do meu cabelo, eu ia poder fazer uma pessoa feliz, 

não é nada. E através dessa ação que eu fiz, eu passei na rede social, não para me aparecer, mas 

sim para incentivar outras pessoas porque muitas pessoas às vezes cortam o cabelo e acabam 

jogando e eu recebi tantas mensagens perguntando como fazia para doar o seu cabelo. Então 

esse projeto é maravilhoso e eu tenho certeza que muitas pessoas hoje vão levar a doação dos 

seus cabelos para ajudar outras. Então eu conto com apoio de todos os nobres vereadores. [VER. 

RENAN CORTEZ]: Aparte vereador? Gostaria de mais uma vez agradecer a parceria da 

vereadora, também eu gostaria de parabenizá-la. Eu me lembro a época também que esse 

plenário também a parabenizou por essa ação e resultou também nessa organização, nesse 

projeto que nós vamos votar agora nessa noite, facilitando. E também queria já reforçar, pedir 

ao executivo do nosso município, que possa ser destinado um local com urgência e que seja 

divulgado assim como ele é necessário. E aproveitar também e parabenizar aos colaboradores, 

aos servidores de apoio a pessoa com câncer aqui no município, também o secretário Valdeci 

de Proença, que tem cuidado com muito amor e carinho ali, com a Val, com Wil, com a Josi e 

todos os servidores ali da Secretaria de Direitos Humanos, da casa de apoio em Jaú. Então queria 

fazer menção a eles também, deixar aqui o meu carinho para todos eles. Obrigado vereador. 

[VER. GABRIELA XAVIER]: Eu também parabenizo todos dessa equipe, que o vereador Renan, 

falou, que faz uma grande diferença em nossa cidade. Eu acredito que através dessa equipe 

maravilhosa, o prefeito dando essa atenção, essas pessoas se sentem acolhidas no momento 

tão difícil da vida. Obrigado e boa noite. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado 

vereadora Gabriela Xavier. Coloco neste momento em segundo a votação. APROVADO por 15 

votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 52/2023. [1º SEC. VER. 

RENAN CORTEZ]: 11. Projeto de lei nº 52/2023. – Autoria: CINTIA YAMAMOTO. Assunto: Dispõe 

sobre a denominação de “ANTENOR DIAS DA SILVA JUNIOR”, a Rua 08 do Loteamento Tatuí 

Caguassu, no município de Tatuí, e dá outras providências. Em discussão única. Em votação 

única. APROVADO por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 21/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 12. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 21/2023. Autoria: EDUARDO SALLUM. Assunto: Outorga o título de “Cidadão 

Emérito Tatuiano” ao Ilmo. Sr. João Antônio de Almeida. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: 

Em discussão única. APROVADO por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2023. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 13. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 29/2023. Autoria: JOÃO EDER ALVES MIGUEL. Assunto: Outorga o título 
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de “Cidadão Tatuiano” ao Exmo. Senhor SÉRGIO DA CRUZ MARTINS. [PRES. VER. EDUARDO 

DADE SALLUM]: Em discussão única. APROVADO por 15 votos. Solicito ao senhor secretário que 

faça a leitura dos Requerimentos. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 13. Requerimentos nº 3606, 

3620, 3622, 3633, 3635, 3675, 3734, 3736, 3737, 3746 e 3753/2023. [PRES. VER. EDUARDO 

DADE SALLUM]: Coloco em discussão os Requerimentos. Vou fazer o uso da tribuna e passo a 

presidência ao vice-presidente, vereador Marquinho de Abreu. [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS 

DE ABREU]: Com a palavra, vereador Eduardo Sallum. [VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Senhor 

presidente em exercício, vereador Marquinho de Abreu, público presente aqui, ainda nesta 

Sessão Extraordinária da Câmara Municipal. Eu venho para essa tribuna, não poderia deixar 

passar, para dizer sobre alguns Requerimentos que coloquei protocolados, para serem 

aprovados nessa sessão. Um Requerimento se trata, o nº 3675, oficiando ao DER, Departamento 

de Estradas e Rodagem, para que informe essa casa de leis, se concluiu a elaboração do projeto 

executivo, da duplicação da Rodovia Mário Batista Mori, SP-141, no trecho que comporta a 

Fatec. Se sim, envie-nos cópia certificada. Não é de hoje vereadores, que a gente vem 

reivindicando que a Mário Batista Mori, seja duplicada. Hoje a Mário Batista Mori, ela é uma 

rodovia de um risco para os moradores dos bairros ali, tanto Vila Angélica, Jardim Juliana, 

Gonzaga, Jardim Aeroporto, gigantesco. Para os trabalhadores das indústrias e das cerâmicas 

que estão ali na proximidade. Eu fui, vereador Marquinho, de manhãzinha há um tempo atrás 

passando pela rodovia e o fluxo de trabalhadores a partir dàs 4h30, 5 horas da manhã, é muito 

alto, o fluxo é alto e o perigo é muito grande. Você tem trabalhadores que vão de bicicleta, daqui 

a pouco me passa um caminhão de tijolo ao lado, esse caminhão se o motorista que Deus me 

livre guarde, ele acabou de acordar e não está ainda 100% ligado, não vê a bicicleta, ainda mais 

se tem luz vindo na cara do caminhão. Por que? Porque ali competem bicicletas, caminhões, 

pedestres e carros, além de ser ridículo. É uma entrada da cidade, que é ridículo o tempo que 

se passa ali vereador Márcio, eu convido ao estado, ao DER, a quem de fato tem 

responsabilidade sobre isso, a passar ali 5h30, 6 horas da tarde. Hoje você 5h30 da tarde, você 

quer sair da Vila Angélica, você vai chegar no mercado municipal em 45 minutos, com sorte e o 

problema está naquele trecho, depois você vai pegar trânsito só lá na Capitão Lisboa, já 

entrando ali perto do centro, da Rua 11. Então quer dizer, nós temos um problema a ser 

resolvido. Quando a gente questiona, o governo do estado nos manda. “Não, estamos 

elaborando um projeto do executivo”. Há quantos anos vocês estão elaborando um projeto do 

executivo, falta muita vergonha na cara, para nos responder dessa forma. Eu queria dizer, 

falando de novo do estado de São Paulo e do governo do estado. Eu vou voltar aqui para falar 

do Conservatório de Tatuí. Como já foi dito na sessão passada, a secretária de cultura Marília 

Marton, voltou a dizer que vamos fechar o alojamento do conservatório e algumas coisas 

vereadores, me chamaram muita atenção, que não disse na sessão passada e, portanto, acho 

que temos a oportunidade de falar esta noite. Primeira coisa: a Organização Social Sustenidos, 

anunciou os estudantes e tal, botou no site dela, que a reforma do alojamento do conservatório 

custaria R$ 9 milhões de reais. A prefeitura custou R$ 5 milhões, quer dizer R$ 9 milhões, eu 

acho que dava para derrubar aquilo lá e construir três alojamentos no lugar, R$ 9 milhões de 

reais. Eu queria saber onde que a Organização Social e a Secretária de Cultura estão orçando 

isso? Queria saber mesmo. Eu me lembro que a Organização Social atual, ela bateu um recorde 

em Tatuí, quando entrou no conservatório, em publicidade e propaganda. O momento que a 

gente tem maior evasão da história do Conservatório de Tatuí, eles contrataram uma empresa 

de comunicação de São Paulo, com um valor exorbitante, exorbitante e quem não se lembra, 
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eles tentaram inclusive demitir professor, dizendo que não tinha recurso no conservatório. 

Outra coisa que tem me chamado atenção é o seguinte: nós temos uma normativa. Eu gostaria 

de pedir para o Norbal, se pudesse pegar na minha mesa, tem uma normativa, isso por favor 

vereador, vereador Marquinho, obrigado. É uma Normativa aqui do Conservatório de Tatuí, 

falando do processo seletivo para concessão de vagas de residente regular no alojamento 

Professor João Eurico de Melo Toledo, do Conservatório de Tatuí, ano letivo de 2023. No item 

dos fins ponto 3, diz assim: Entende-se por residentes regulares, todas as pessoas que mediante 

a aprovação neste processo seletivo passarão a residir no alojamento Professor João Eurico de 

Melo Toledo, pelo tempo em que estiverem vinculados ao conservatório. Entende-se, residente 

regulares. Vereador, Fábio Menezes, que é advogado, me corrija se eu estiver errado e se a 

minha leitura está equivocada. No ponto 2, do direito a vaga no alojamento, diz o 2.2 “o direito 

será garantido durante o período em que a pessoa estiver matriculada em qualquer um dos 

cursos regulares oferecidos pelo Conservatório de Tatuí, desde que esteja de acordo com os 

parâmetros socioeconômicos estabelecidos pela Sustenidos”. Ou seja, para a minha 

interpretação, uma vez não sei se o vereador Fábio Menezes, concorda comigo, uma vez que a 

pessoa passou no processo seletivo para entrar no alojamento, ela só pode sair do alojamento, 

a não ser que seja pela vontade dela ou para se retirado, não tem nada que preveja, ela tem 

direito e está dito aqui no item dos direitos a vaga no alojamento, que ela poderá utilizar do 

alojamento enquanto ela estiver matriculada. Ainda diz o item 2.3 “estudantes que quando da 

data da sua formatura ainda estiverem como residentes regulares do alojamento, mas 

participando de atividades do conservatório ainda em andamento: cursos livres, curso de 

aperfeiçoamento, agente de bolsa ofício ou performance, terão garantidos a sua permanência 

de moradia até 30 dias após a data do encerramento das respectivas trindades. Então depois de 

formado, o aluno ainda que utiliza, o usuário do alojamento, tem o direito inclusive se fizer 

algum curso livre posterior à sua formatura. Estou errado vereador Fábio Menezes? Estou 

errado? Agora eu queria questionar a população que está assistindo, os senhores vereadores 

que estão nos assistindo; quando os senhores aqui se inscreveram num partido político e depois 

passar para uma convenção para serem candidato, algumas regras foram colocadas para nós. 

Então a gente tem que ter ficha limpa lá na justiça, a gente tem que ser residente em Tatuí, não 

é verdade? Vamos dizer que depois que nós fomos eleitos vereadores, vem uma regra que diz 

assim: não, é ser vereador em Tatuí, tem que residir apenas no Bosque do Junqueira. Pô uma 

regra eleitoral, isso daí vai valer depois, para outra legislatura, quando acabar a nossa legislatura. 

Os senhores concordam vereadores? E como que não serve isso para o conservatório e para o 

alojamento? Não, é um absurdo, é absurdo. Imagine: eu tenho gente que veio da Bahia, do 

Espírito Santo, do Rio Grande do Sul, do Peru, da Bolívia, Argentina.Vem para cá, planeja em 

cima de um edital que está lançado de processo seletivo e daí chega a Marília Marton, a 

Secretária do Halloween. Procurem: secretária Marília Marton, Secretária de Cultura do estado 

de São Paulo, ela está preocupada em ficar no Instagram, fazendo propaganda de Halloween, 

de festa de Halloween; a secretária de cultura do estado de São Paulo. Acho engraçado até de 

uma certa inocência da prefeitura aqui em Tatuí, do nosso prefeito, que ela veio aqui para 

anunciar lá a bolsa, nosso prefeito publicou e tal, talvez nem soubesse do desmonte do 

alojamento que ia acontecer. Engraçado que a secretária não publicou nada, ela veio pingar a 

maldade aqui, tirar a gente de otário, porque é essa, não tem outra palavra vereador Paulinho. 

É tirar a gente de otário. E vir para fechar o alojamento. E diz: Nós vamos fechar o alojamento e 

está aqui ó, se quiserem, R$ 9 milhões de reais, é uma reforma para o alojamento do 
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conservatório, R$ 9 milhões de reais. Quanto que vai para o bolso do governador Tarcísio? Por 

que não é possível, para orçar em R$ 9 milhões, tem que estar tirando o dinheirinho disso daí, 

ou para Secretária de Cultura, deve estar tirando um dinheirinho disso daí, não deve estar 

tirando um dinheirinho disso daí? Quer dizer... Daí vereador Marquinho, finalizando, eu fico me 

questionando mais profundamente o último ponto. Quer dizer, nós estamos vivendo a um 

tempo o desmonte dessa escola de música. Quer dizer, a secretária não conhecia o 

Conservatório de Tatuí, quando veio, veio para anunciar um desmonte. Teve uma reunião agora 

com a Organização Social, dos alunos de horas e mandar ela mandou o secretário executivo do 

estado, que ela não teve coragem de vir falar na cara dos alunos, que ia despejar os alunos, 

desalojar os alunos e o secretário do executivo, montou a reunião, fizeram a reunião para dizer 

o que vereador João Éder? Que não tem negociação, não tem conversa. Então é assim, vem, 

desmonta, não tem conversa, quer dizer, onde que nós vamos parar? Eu acho que nós 

precisamos vereadores, reagir. Nós precisamos reagir. O conservatório, ele só tem hoje uma 

relevância internacional, sabe por quê? Por mais obvio que possa parecer isso vereador 

Paulinho, porque ele tem alunos vindo do exterior, não? Só tem relevância internacional, porque 

tem aluno vindo do exterior. E grande parte dos alunos do exterior que vem para o 

conservatório, moram no alojamento. Então não seria errado a gente afirmar que o 

conservatório fechando o seu alojamento, estaria perdendo a sua relevância internacional, 

infelizmente. Então amanhã estou indo para Assembleia Legislativa, vou para ALESP, vou 

procurar cada deputado do meu partido, oficia cada deputado do meu partido e eu solicito aos 

senhores vereadores, sei que alguns já fizeram Requerimento, vereador Leandro, outros 

vereadores também fizeram Requerimentos aqui, vereadora Cíntia, João Éder e tantos outros 

que fizeram Requerimento. Eu solicito aos senhores, vamos puxar a orelha dos nossos 

deputados estaduais, porque senão nós vamos perder não só o alojamento, como a maior escola 

de música na América Latina. Obrigado vereador Marquinho. [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS 

DE ABREU]: Obrigado nobre vereador Eduardo Sallum. Em votação os Requerimentos. 

APROVADOS por 15 votos. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado vereador 

Marquinho de Abreu. Não temos mais votos de pesar? Então, nada mais havendo a tratar, em 

nome de Deus, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Agradeço a 

todos os vereadores e todas as vereadoras que se fizeram presentes, agradecendo ao público 

que se fizeram presentes, também ao público que nos assistiu pela TV Câmara e pelo YouTube, 

e agradecer aos servidores públicos desta casa, que fizeram possível esta sessão extraordinária 

em nome dos servidores: Paulo Vitor Ismene Farias, Rafael Salas Martins, Raquel de Oliveira 

Maciel, que está aqui ao meu lado. Obrigado a todos e uma boa noite. Para ficar constando, 

lavrou-se esta. Câmara Municipal de Tatuí, Edifício Tancredo Neves, aos seis dias do mês de 

novembro do ano de dois mil e vinte e três. 

         Sala das Sessões, 06 de novembro 2023. 

 

        ___________________________________ 

EDUARDO DADE SALLUM 
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Presidente 

 

       ___________________________________ 

RENAN CORTEZ 

                     1º Secretário 
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Câmara Municipal de Tatuí, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, 
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vá até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 02MF-2D6G-M287-3S11

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

:  
- 

C
H

A
V

E
 D

E
 V

A
LI

D
A

Ç
Ã

O
: 0

2M
F

-2
D

6G
-M

28
7-

3S
11

https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=02MF2D6GM2873S11
https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=02MF2D6GM2873S11
https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 02MF2D6GM2873S11
		2023-11-28T17:24:29-0300
	Câmara Municipal de Tatuí
	Assinatura


		2023-11-30T10:11:37-0300
	Câmara Municipal de Tatuí
	Assinatura




